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Besluitenlijst  
Gemeenteraad gemeente Valkenburg aan de Geul 
Openbare raadsvergadering van 19 februari 2018 
 
Aanwezig 
Voorzitter : dr. J.J.Schrijen 
Griffier  :  mr. J.W.L. Pluijmen 

Leden : H.W.P. Trimbos(VVD), H.M.J.G. Cobben(AB), J.H. Römling(AB), C.M.J. Fulmer-Bouwens(PGP), mr. B.M.J.F. Rooding-Eurlings(VVD), 

  M.M.N. Knubben(CDA), H.M.E. Weerts(AB), G.G.J.M. Silverentand-Nelissen(VSP), M.A.C. Dexters-Mijnes(AB), dr. J.L.M. Lebouille(CDA), 

J.E.J. Blom(CDA), mr. L.L.H.M.M. Wagemans(VSP), ), N.J.M.M. Dauven(AB), H.W.J.M. Hardij(AB) en H.W.P. Bemelmans(AB) 

College  :  wethouder drs. H.M.L. Dauven(AB), wethouder drs. C.P.J.L. Vankan(AB), wethouder drs. R. Meijers(PGP), wethouder J.M.M. Vermeer 

(VVD), algemeen directeur/gemeentesecretaris L.T.J.M. Bongarts 

Afwezig : H.J.M. Aussems(PGP) en J.B. van Buitenen(PGP) 

 

Nr. Onderwerp 

 

Behandeling 

1. Opening en mededelingen / aanwijzen 

primus bij stemming 

De voorzitter opent de vergadering. Hij heet de aanwezigen van harte welkom en meldt aanwezigheid conform 

bovenstaand overzicht.  

Lid J. Lebouille wordt middels loting aangewezen als primus bij stemming. 

2. Vaststellen agenda 

 

 Lid C. Fulmer-Bouwens zal een raadsbrede motie vreemd aan de orde van de dag indienen inzake verlagen 

rentepercentages bij sociale kredietverlening. Er wordt voorgesteld deze motie te behandelen onder 

agendapunt 11. 

 Lid M. Knubben zal een motie vreemd aan de orde van de dag indienen naar aanleiding van de antwoorden 

van het college op artikel 41-vragen van de CDA-fractie over de dependances van hotel Croix de Bourgogne. 

Er wordt voorgesteld deze motie te behandelen onder agendapunt 12. 

 Lid M. Knubben zal een motie vreemd aan de orde van de dag indienen inzake de toekomst van het sport- 

en recreatiecentrum Polfermolen. Er wordt voorgesteld deze motie te behandelen onder agendapunt 13. 
 Lid C. Fulmer-Bouwens zal een raadsbrede motie vreemd aan de orde van de dag indienen inzake statiegeld 

blikjes en plastic flesjes. Er wordt voorgesteld deze motie te behandelen onder agendapunt 14. 

 Lid B. Hardij zal een motie vreemd aan de orde van de dag indienen inzake laadpalen binnen lopende en 

geplande werken. Er wordt voorgesteld deze motie te behandelen onder agendapunt 15. 
 Lid N. Dauven zal een motie vreemd aan de orde van de dag indienen inzake openhouden Curfsweg voor 

autoverkeer. Er wordt voorgesteld deze motie te behandelen onder agendapunt 16. 

De gewijzigde agenda wordt vastgesteld. 

3. Vaststellen besluitenlijsten van de 
vergaderingen van 11 december 2017 en  
18 december 2017 

Binnen de afgesproken spelregels zijn geen schriftelijke op- of aanmerkingen ontvangen naar aanleiding van de 

opgestelde concepten. De besluitenlijsten worden vastgesteld. 
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4. Ingekomen stukken, mededelingen en 

voortgangscontrole 

 

4.a A. Stukken ter kennisname De ingekomen stukken vermeld onder A1 t/m A33 worden voor kennisgeving aangenomen. 

4.b B. Stukken gericht aan de raad, waarvan 

besluitvorming wordt gevraagd door de 

raad en welke voor afdoening worden 

terugverwezen naar het college, maar 

met het verzoek van tevoren een notitie 

voor te leggen aan de aangegeven 

raadsadviescommissie 

Voor dit onderdeel zijn geen stukken ontvangen. 

4.c C. Stukken gericht aan de raad en het 

college, welke ter afdoening in handen 

van het college worden gesteld. Indien 

van tevoren een notitie wordt gevraagd 

voor een van de raadsadviescommissies 

is dat bij de betreffende brief 

aangegeven 

Inbreng lid M. Knubben inzake brieven onder de nummers C2, C3, C4 en C5 betreffende zienswijze 

ontwerpbestemmingsplan Strucht 48. Hij verzoekt deze brieven te behandelen in de eerstvolgende commissie 

cyclus. 

Inbreng lid M. Knubben inzake brieven onder nummer C1 en C6 betreffende het parkeerbeleid. Hij verzoekt 

deze brieven te behandelen in een eerstvolgende commissie EFTR. 

De voorzitter stelt voor de door lid M. Knubben genoemde brieven ter agendering voor de komende 

vergadercyclus door te leiden naar het presidium. 

Het ingekomen stuk onder C7 wordt ter afdoening in handen gesteld van het college. 

4.d Voortgangscontrole Er worden geen opmerkingen gemaakt bij de voortgangscontrolelijst.  
 

4.e Lijst D: mededeling ingekomen stukken 

vanaf 9 februari 2018 t/m 19 februari 

2018, Art.74, lid 2 van de Gemeentewet 

Lijst D wordt voor kennisgeving aangenomen. 

5. Vragen ex artikel 41 Reglement van Orde Inbreng lid L. Wagemans inzake  beantwoording vragen over het parkeervergunningensysteem. 

 

6. Voorstel college betreffende vaststellen 
bestemmingsplan kinderspeelboerderij 
Hekerbeekweg 84 

De voorzitter brengt het voorstel in stemming. 

Besluit: 

 In te stemmen met bijgevoegde ‘Notitie ambtshalve wijzigingen ‘Partiële herziening BP Kernen 2010 –

Kinderspeelboerderij Hekerbeekweg 84’, NL.IMRO.0994.2017BP001’; 

 Het bestemmingsplan ‘Partiële herziening BP Kernen 2010- Kinderspeelboerderij Hekerbeekweg 84’ op basis 

van het bepaalde in artikel 3.8 van de Wet ruimtelijke ordening gewijzigd vast te stellen; 

 Géén exploitatieplan als bedoeld in artikel 6.12 van de Wet ruimtelijke ordening vast te stellen. 

Het voorstel wordt met algehele stemmen aanvaard. 

7. Voorstel college betreffende 

reconstructie Valkenburgerstraat 

De voorzitter brengt het voorstel in stemming. 

Besluit: 

 Om aan het uitvoeringskrediet voor de reconstructie Valkenburgerstraat van € 2.000.000 als opgenomen in 

de begroting de volgende bedragen toe te voegen: 

 € 165.000,00 (de aan dit project toegekende Provinciale BDU subsidie); 

 € 149.780,00 uit de algemene dekkingsreserve, met dien verstande dat een eventuele onder uitputting 

op de kapitaallasten hierop in mindering wordt gebracht. 

Het voorstel wordt met algehele stemmen aanvaard. 

  



 3 

8. Voorstel college betreffende jaarstukken 

openbaar onderwijs 

Inbreng eerste termijn leden H. Trimbos, C. Fulmer-Bouwens, M. Knubben. 

Beantwoording wethouder B. Dauven inzake: voorkeur gebruikmaken van het overlegrecht, vormgeven 

overlegrecht voor de komende jaren, integrale huisvestingsplan en verordening huisvesting/onderzoek 

gemeente Maastricht. 

Toezeggingen wethouder B. Dauven: 

 Huisvestingsplan: de raad wordt tijdig geïnformeerd over de voortgang. 

 Onderzoek gemeente Maastricht: naar verwachting is dit onderzoek over enkele weken afgerond. De 

wethouder wil de uitslag van het onderzoek gebruiken om de verordening aan te passen, zodat er binnen de 

regio duidelijk wordt hoeveel er precies nodig is om een school op een fatsoenlijke manier te realiseren. 

Inbreng tweede termijn lid W. Weerts inzake amendering besluit ten aanzien van het overlegrecht. 

Toezegging burgemeester J. Schrijen inzake: 

 De essentie van de opmerkingen is dat de raad wel gebruik wenst te maken van het overlegrecht. Dit 

betekent dat de voorliggende jaarstukken niet voor kennisgeving kunnen worden aangenomen. Het besluit 

dient derhalve als zodanig te worden aangepast. 

 Het schoolbestuur dient op de hoogte te worden gebracht van het besluit van de raad. 

De voorzitter brengt het geamendeerde voorstel in stemming. 

Besluit: 

 Het jaarverslag 2016 en de begroting 2018 niet voor kennisgeving aan te nemen en wel gebruik te maken 

van het overlegrecht met deze stichting over voornoemde jaarstukken. 

Het geamendeerde voorstel wordt met algehele stemmen aanvaard. 

9. Voorstel college betreffende 

investeringsbijdrage in project 

‘bloembakken centrum’ 

Inbreng eerste termijn leden W. Weerts, H. Trimbos, G. Silverentand-Nelissen, C. Fulmer-Bouwens en  

M. Knubben. 

Reactie lid W. Weerts. 

Beantwoording wethouder J. Vermeer inzake: ideeën van ondernemers/financiële middelen/verantwoording 

richting gemeenschap, initiatief van ondernemers/eerdere afspraken/beschikbare gelden/toezeggingen/ 

schriftelijke bevestiging aan initiatiefnemers, gemeentelijke cofinanciering/financiële verplichtingen 

ondernemers, opdrachtgever/rechtspersoon, gemeentelijke garantiestelling, begin- en einddatum in 

overeenkomst, sancties, afspraken over kwaliteit/vervangen planten door ondernemers/ontzorging/ 

overeenkomst, verzoek vanuit commissie EFTR/aangepaste raadsnota en financiële ruimte in reservepost 

Centrumplan. 

Toezeggingen wethouder J. Vermeer: 

 Als de initiatiefnemers hun financiële verplichtingen niet nakomen, gaat het project niet door. 

 Met de ondernemers is overeengekomen dat er een rechtspersoon aangewezen dient te worden. Dit kan de 

VOC zijn of het kan middels het oprichten van een stichting, maar eerst dient duidelijk te zijn of de raad 

het nu voorliggende voorstel draagt. 

 De gemeente staat niet garant op het momenten dat de ondernemers hun financiële verplichtingen niet 

nakomen. De gemeente draagt eenzelfde bedrag bij dan hetgeen de ondernemers betalen en de gemeente 

doet alleen mee als het een goed plan is. 

 Contract: in het contract met de ondernemers wordt een begin- en einddatum opgenomen.  

 Overeenkomst: als de nu voorliggende raadsnota wordt goedgekeurd wordt er een overeenkomst opgesteld. 
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Vanaf dat moment kan de raad de overeenkomst desgewenst inzien. 

 Reservepost Centrumplan: in eerste instantie wilde het college de middelen voor de investeringsbijdrage uit 

de Algemene Reserve halen, maar tijdens de commissie EFTR bleek daar nogal wat weerstond tegen te 

bestaan. In de post Centrumplan is een bedrag ad € 1 miljoen in reserve gehouden voor na-ijlende kosten. 

Deze middelen zijn gereserveerd om het centrum beter en mooier te maken. Als het aankleden met 

bloemen daarbij hoort, is het geen onlogische stap de benodigde middelen uit deze reservepost te halen.  
Er worden nog allerlei dingen verwacht, maar op dit moment is er financiële ruimte. Maar als de kosten 

hoger worden zou er theoretisch gezien een tekort kunnen ontstaan. In dat geval komt de wethouder 

daarmee terug bij de raad. 
Reactie leden G. Silverentand-Nelissen, C. Fulmer-Bouwens, W. Weerts en M. Knubben. 

 

Inbreng tweede termijn leden W. Weerts en C. Fulmer-Bouwens. 

Beantwoording wethouder J. Vermeer inzake: uitgangspunt onderhandelingen/toezeggingen/voorwaarden, 

anonimiseren, na-ijlende kosten Centrumplan en reservepost Centrumplan. 

Toezeggingen wethouder J. Vermeer: 

 Indien blijkt dat de reservepost Centrumplan wordt overschreden met € 50.000,00 wordt dit bedrag alsnog 

uit de Algemene Reserve gehaald. 
Reactie lid W. Weerts. 

 

De voorzitter brengt het voorstel in stemming. 

Lid C. Fulmer-Bouwens legt een stemverklaring af. Omdat zij het project niet wil tegenhouden stemt zij voor 

het voorstel, maar zij is niet tevreden dat de gelden uit deze post betaald worden. 

Lid G. Silverentand-Nelissen legt een stemverklaring af. Zij stemt voor het voorstel, omdat zij dit ziet als een 

bijdrage aan de opwaardering van het centrum en dat op deze manier wordt geprobeerd een deel van het 

winkelpubliek terug te krijgen. Maar zij heeft bijzonder veel moeite met de manier waarop dit voorstel gestalte 

gekregen heeft. 

Vóór het voorstel stemmen de leden: J. Lebouille, J. Blom, L. Wagemans, N. Dauven, B. Hardij, H. Bemelmans, 

H. Trimbos, H. Cobben, J. Römling, C. Fulmer-Bouwens, B. Rooding-Eurlings, M. Knubben, W. Weerts,  

G. Silverentand-Nelissen en Dexters-Mijnes. 

Besluit: 

 In de uitwerking van het plan “bloemenstad Valkenburg” een bijdrage te verlenen van maximaal  

€ 50.000,00 onder de navolgende voorwaarden: 

a) Het bedrag wordt in vijf gelijke jaartermijnen uitbetaald en kan nooit meer bedragen dan  

€ 10.000,00 per jaar en nooit meer dan de bijdrage die de ondernemers zelf jaarlijks leveren; 

b) De ondernemers zelf zorg dragen voor de uitvoering, het beheer, onderhoud en regelmatig vervangen 

van de bloemen; 

c) De samenwerking wordt – met inachtneming van de in deze raadsnota genoemde voorwaarden – 

contractueel vastgelegd; 

d) De financiële risico’s liggen geheel en al bij de ondernemers zelf; 

e) Het bedrag van € 50.000,00 wordt ineens onttrokken aan de algemene dekkingsreserve en gelijktijdig 
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gedoteerd aan de egalisatiereserve “heffingen ondernemers”. Uit deze reserve wordt vervolgens de 

jaarlijkse bijdrage geput. 

Het voorstel wordt met 15 stemmen vóór aanvaard, met inachtname van de stemverklaringen van de leden  

C. Fulmer-Bouwens en G. Silverentand-Nelissen. 

10. Voorstel betreffende aanbesteding 

accountantsdienst boekjaar 2018 -2021 

Inbreng eerste termijn lid B. Hardij. 

Beantwoording griffier J. Pluijmen inzake: afspraken/reguliere termijnen. 

Reactie leden W. Weerts en M. Knubben. 

 

Er wordt geen gebruik gemaakt van de tweede termijn. 

 

De voorzitter brengt het voorstel in stemming. 

Besluit: 

 De accountantsdiensten voor de boekjaren 2018-2021 te gunnen aan RSM Nederland Accountants N.V. te 

Heerlen.  

Het voorstel wordt met algemene stemmen aanvaard. 

11. Raadsbrede motie vreemd aan de orde 

van de dag inzake verlagen 

rentepercentages bij sociale 

kredietverlening 

Lid C. Fulmer-Bouwens brengt de raadsbrede motie in. 

Toezeggingen wethouder B. Dauven:  

 De wethouder is bijzonder blij met deze motie. Hij neemt de motie morgen mee naar het regionale overleg. 

De voorzitter brengt de motie in stemming. 

Besluit: 

De motie wordt met algehele stemmen aanvaard. 

12. Motie vreemd aan de orde van de dag 

fractie CDA naar aanleiding van de 

antwoorden van het college op artikel 

41-vragen van de CDA-fractie over de 

dependances van hotel Croix de 

Bourgogne. 

 

Lid M. Knubben brengt de motie in. 

 

De voorzitter brengt de motie in stemming. 

Lid M. Knubben legt een stemverklaring af. Hij stemt voor de motie. Hij is verbaasd en teleurgesteld over het 

feit dat het college op geen enkele wijze heeft gereageerd op deze motie. 

Lid W. Weerts legt een stemverklaring af. Hij stemt tegen de motie gezien de zwaar negatieve inborst ervan. 

Hij is principieel tegen het behandelen van een dergelijke motie. 

Vóór de motie stemmen de leden: J. Lebouille, J. Blom, L. Wagemans, M. Knubben en G. Silverentand-Nelissen. 

Tegen de motie stemmen de leden: N. Dauven, B. Hardij, H. Bemelmans, H. Trimbos, H. Cobben, J. Römling,  

C. Fulmer-Bouwens, B. Rooding-Eurlings, W. Weerts en M. Dexters-Mijnes. 

Besluit: 

De motie wordt met 5 stremmen vóór en 10 stemmen tegen verworpen. 

13. Motie vreemd aan de orde van de dag 

fractie CDA inzake de toekomst van het 

sport- en recreatiecentrum Polfermolen  

Lid M. Knubben brengt de motie in. 

 

De voorzitter brengt de motie in stemming. 

Lid M. Knubben legt een stemverklaring af. Hij stemt voor de motie. Het is wederom teleurstellend dat er van 

de zijde van het college geen reactie is gegeven op het inhoudelijke verhaal van deze motie. De gemeenschap 

van Valkenburg zal het college dit waarschijnlijk niet in dank afnemen. 

Lid W. Weerts legt een stemverklaring af. Hij stemt tegen de motie omdat dit een herhaling van zetten is van 

de raadsinformatiebijeenkomst van 6 februari jl. Een zichzelf respecterend college zal zich het geluid van de 
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raad op die dag zeer te harte nemen. Derhalve is deze motie overbodig. 

 

Vóór de motie stemmen de leden: J. Lebouille, J. Blom, L. Wagemans, M. Knubben en G. Silverentand-Nelissen. 

Tegen de motie stemmen de leden: N. Dauven, B. Hardij, H. Bemelmans, H. Trimbos, H. Cobben, J. Römling,  

C. Fulmer-Bouwens, B. Rooding-Eurlings, W. Weerts en M. Dexters-Mijnes. 

Besluit: 

De motie wordt met 5 stemmen vóór en 10 stemmen tegen verworpen 

14. Raadsbrede motie vreemd aan de orde 

van de dag inzake statiegeld blikjes en 

plastic flesjes   

Lid C. Fulmer-Bouwens brengt de motie in. 

Reactie lid J. Lebouille. 

Beantwoording wethouder R. Meijers inzake: bespreekpunt tijdens collegevergadering, verzoek andere 

instellingen en gemeenten tot aansluiten bij alliantie, neveneffecten en terugkerende overheid. 

Reactie lid J. Lebouille. 

 

De voorzitter brengt de motie in stemming. 

Besluit: 

De motie wordt met algehele stemmen aanvaard. 

15. Motie vreemd aan de orde van de dag 

fracties AB, VVD en VSP inzake laadpalen 

binnen lopende geplande werken 

Lid B. Hardij brengt de motie in. 

Reactie leden J. Lebouille, C. Fulmer-Bouwens en B. Hardij. 

Beantwoording wethouder R. Meijers inzake: duurzaamheid, ondersteunen motie, laadpalen bij gemeentehuis, 

gebruik elektrische auto’s door ambtenaren en college, zonnepanelen op gemeentehuis en oproep om van elke 

lantaarnpaal een laadpaal te maken. 

Beantwoording wethouder C. Vankan inzake: onderhandelingen inzake stroom leverpunten via lantaarnpalen, 

voorbeeldfunctie gemeente/laadpaal per kern, contractuele onderhandelingen en de infrastructurele werken op 

het Walramplein en de Valkenburgerstraat. 

Toezegging wethouder C. Vankan: 

 De wethouder neemt de oproep om het in de lopende werken mee te nemen ter harte. 

 Valkenburgerstraat: in het contract is opgenomen dat de 1e laadpaal gratis wordt aangelegd. Het college 

heeft de Valkenburgerstraat daarvoor op het oog. 

De voorzitter brengt de motie in stemming. 

Besluit: 

De motie wordt met algehele stemmen aanvaard. 

16 Motie vreemd aan de orde van de dag 

fractie AB inzake openhouden Curfsweg 

voor autoverkeer 

Lid N. Dauven brengt de motie in. 

Reactie leden H. Trimbos, M. Knubben en C. Fulmer-Bouwens.  

Beantwoording wethouder C. Vankan inzake: intentie college om de Curfsweg open te houden, afronding 

werkzaamheden rondom A2/metingen verkeersdruk/opdracht aan college om de weg open te houden/nakomen 

verplichtingen/daaraan verbonden voorwaarden/budget/kwaliteit van de weg, gemeentelijk eigendom/ 

openbare weg/opname in wegenbeheersplan/al dan niet aanleggen van een fietsstraat, overdrachtsdocument 

voor nieuw college, opstellen voorwaarden en uitspreken intentie college. 

Reactie leden C. Fulmer-Bouwens, M. Dexters-Mijnes en M. Knubben. 

De voorzitter concludeert dat over dit thema nog uitvoerig overleg dient plaats te vinden alvorens er een 

afgewogen besluit genomen kan worden. 
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Reactie lid N. Dauven. Hij trekt deze motie in. 

 

17. Sluiting Rond 21.20 uur sluit de voorzitter de vergadering met het gebed. Hij wenst de fracties veel succes bij de 

naderende gemeenteraadsverkiezingen. 

 

 

 

De besluitenlijst van deze vergadering, in totaal omvattende agendapunten 1 t/m 17 is aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Valkenburg aan de Geul in zijn 

openbare vergadering van 28 maart 2018. 

 

 

 

De raad voornoemd. 

 

 

 

mr. J.W.L. Pluijmen,   dr. J.J. Schrijen, 

griffier             voorzitter 


